

# 合肥地区今秋求职期 平均薪酬为7081元

## 信托/担保/拍卖/典当行业平均月薪最高

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布《2018年秋季中国雇主需求与白领人才供给报告》,报告显示,合肥地区2018年秋求职期的平均薪酬为7081元,在全国37个主要城市的薪酬水平中排名第二十二位。从薪酬的分布情况来看,合肥地区薪酬水平中等,平均月薪4000元至6000元的职位占职位总量的36.7%,8000元以上的占22.6%。

据悉,信托/担保/拍卖/典当行业平均月薪最高,为10360元;其次是基金/证券/期货/投资,薪酬水平为10250元;再次是学术/科研行业,平均月薪为9570元。合肥地区平均薪资排名前十的行业,信托/担保/拍卖/典当的平均薪资水平及排名有所上升,学术/科研行业发展较快,平均薪资水平及排名大幅上升;农/林/牧/渔和石油/石化/化工行业进入薪酬前十的排行榜;跨领域经营行

业薪酬水平及排名有所下降。

此外,数据还显示,合肥地区竞争最激烈的五大行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,其次是石油/石化/化工行业,快速消费品(食品/饮料/烟酒/日化)行业排在第三。人们对住房的需求只增不减,从而推动房地产行业衍生出多方位的服务业务,从传统的房地产开发到新生的品牌公寓管理,从新房、二手房交易到租赁服务,每一个领域都是炙手可热,因此,房地产/建筑/建材/工程行业对人才的吸引力居高不下,求职竞争激烈。

从数据结果来看,2018年第三季度合肥地区的职场竞争情况变得较为平缓,竞争指数绝对值及排名均略有下降;从各个职位的薪酬水平来看,整体的平均薪酬水平略有提升。



9月29日上午7点半,合肥市第五十中学天鹅湖校区蜀外校区在校体育场举行2018年第十届秋季田径运动会,学校体育场上彩旗飘扬、同学们意气风发。蜀山区教体局副局长,五中中天湖教育集团党总支书记靳文、五中中天湖教育集团总校长江涛、五中天鹅湖教育集团副校长,蜀外校区执行校长张斌携全体管理层莅临开幕式,与全校师生共同迎接本次运动盛会。本次秋季田径运动会让全体师生在紧张的学习生活之余体验了强身健体的运动之趣,展现了全体师生团结拼搏的凝聚力和向心力。

□张亮 袁自前 文/图

## 消防员假期不“休息” 义务客串“讲解员”

星报讯(徐燕 季云冈 记者 马冰璐) 入伍15年,参与大小救援不计其数,32岁的张衡不仅凭借着出色的技能获“铁军”殊荣,还是认真负责的防火宣传员。每年1个月的假期,他在陪伴家人之余,还不忘宣传防火。最近,他休假时,又在家附近的社区消防体验馆“客串”了1个月“讲解员”,向居民们普及防火知识。

2003年,17岁的张衡参军入伍,成为合肥消防五里墩中队的一名消防员,“一眨眼已经15个年头。”连他自己也记不清,曾参与过多少次救援,“但我至今难忘2004年和2006年参加的两次救援。”他说,2004年的冬天,长江西路和肥西路交口一家美容院

失火,“它的‘左邻右舍’分别是杀虫剂销售点和液化气中转站,对面还有一所学校。”当时火势已经蔓延,危急时刻,他和13位战友一起冲进液化气中转站,把20多个液化气罐子抱至安全地带。“2006年一天夜里,长江西路一宿舍小区失火,我和几位战友负责‘内攻’,就在冲进火场前一秒,房梁塌了……”张衡说,15年来,这一幕幕救援场景总是不停地在他脑海回放,“常言道,防患于未然,我觉得,隐患险于明火,防火胜于救火,提高人们的防火意识至关重要。”于是,多年来,每年1个月的假期里,他在陪伴家人之余,都会向居民们宣传防火知识,虽然偶尔有人“责怪”他“多管闲事”,但他并不在意。

## 合肥将培育“独角兽企业群”

星报讯(张宇 记者 沈娟娟) 瞪羚企业、独角兽企业等新经济企业的数量正成为各地区衡量新经济繁荣程度的重要指标,9月30日,记者从合肥高新区高成长企业培育计划启动会上获悉,该区将针对高成长企业的需求,从投融资等方面加大企业培育力度,到2020年,实现瞪羚培育企业150家,瞪羚企业80家,潜在独角兽企业不少于5家,独角兽企业实现0的突破。

据介绍,新经济时代下,企业呈现出“创业-瞪羚-独角兽”的非线性成长路径,而非过去传统的“中小企业-规上企业-龙头企业”的旧工业范式路线,“瞪羚企业”是指跨越死亡谷,商业模式得到了市场认可,进入高速成长期的创新型企业,企业成长速度快、创新能力强、专业领域新、发展潜力大;“独角兽企业”是指那些具有发展速度快、稀少、是

投资者追求目标等属性的创业企业。记者了解到,合肥高新区高成长企业包括瞪羚培育企业、瞪羚企业、潜在独角兽企业和独角兽企业,企业须满足行业领域、营收增长、纳税增长、研发投入、融资估值等相应指标,方可认定为高成长企业。

记者获悉,被评选为高新区瞪羚培育企业可享受高新区小巨人培育企业的培育政策,如申请创新贷业务,贷款限额可提高至1000万元;培育企业研发费用最高可享受30万元的补贴等。而瞪羚企业当年研发费用比上年度增长的部分,给予增长部分30%,最高不超过200万元的补贴;对承担国家科技重大专项和重点研发计划等科技计划项目的企业,按项目给予其当年所获国家拨款额50%配套,最高不超过200万元。



近日,合肥市瑶海区铜陵路街道文化站在辖区铜陵新村社区市民广场开展“社区大舞台”专场文艺演出活动,上千名居民观看了演出。此次演出共为居民带来了精心准备的11个文艺节目,包括红歌合唱、诗朗诵、舞蹈、秧歌、模特秀、太极拳、韵味十足的京剧等。

□吴兰保 张 晗 汪帮兰 文/图

## 合肥6个回收亭10月投入使用

星报讯(方向东 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区商务局了解到,蜀山区计划今年10月投入使用的社区便民回收亭已经建成,目前已陆续在6个小区进行安装。

蜀山区商务局相关负责人介绍,回收亭投入使用后,将按照市场价格回收废旧纸板、金属等废品,也将在合适时机开展一些让利居民的活动,鼓励和引导居民自觉开展生活垃圾分类。

据了解,此次投入使用的回收亭分布在西城花园、和园小区、百合花园、欣塘家园、聚凤华庭、岳西东村6个小区。“加上去年投入使用的10个回收亭,蜀山区回收亭总量将达16个。”该负责人说。

## 合肥高新区集中整治不文明养犬

星报讯(李健平 记者 沈娟娟) “你好,你家养了一只大型犬,按照合肥市相关规定,你需要把它送走,为了你的安全,也为了周围人的安全。”日前,合肥高新区开展不文明养犬集中整治行动,高新区文明办、高新区公安分局、高新区城管局组成的整治行动小组来到绿城桂花园小区,对该小区内5户养烈性犬和大型犬的居民进行劝导。

高新区文明办相关负责人表示,此次高新区已启动了“文明养犬 共建和谐家园”宣传活动,引导市民群众自觉文明养犬。对于不文明养犬及非法养犬行为,尤其是非法饲养大型犬和烈性犬行为,将由公安机关按照《合肥市限制养犬条例》严

格进行处理。

据悉,下一步,高新区将持续加大宣传力度,散发“五有五不”倡议书,告知养犬人要文明养犬、按规定养犬,同时,加大巡逻力度,对小区和主要道路进行不定期检查巡逻,对违法养犬人摸准情况固定证据。

“目前合肥市暂未出台关于文明养狗的地方性法规,对于不文明养犬行为主要以对狗主人劝导为主,但我们将加大处罚力度。”公安部门表示,如果发生不文明养犬引起的噪音、卫生、惊吓等问题,触犯到现行的相关法律法规,狗主人将被处以警告或罚款。

## 油烟整治情况,看“牌”便知

星报讯(王洁 侯月云 孙雨静 记者 马冰璐) 餐饮商家油烟排放是否达标、油烟整治是否“到位”……食客看“牌”便知。昨日,合肥市青阳路美食街首批17家餐饮商家挂上“油烟整治公示牌”,这一举措不仅是合肥市首创,未来还将拓展至300多家餐饮商家。

为了让食客对餐饮商家油烟整治是否“到位”一目了然,西园街道环保站联合社区在首批17家整治完成的餐饮商家门前悬挂了“油烟整治公示牌”,“食客看‘牌’便知整改情况,并可以对商家进行监督、举报,以防‘死灰复燃’。”街道环保站相关工作人员介绍道。